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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 19. januar 2023 kl. 18.00 
Tilstede Liselotte, Bård, Nina, Britta, Jonathan, Jannie, Rasmus, Bente, Christine og 

Anne-Kathrine 
Afbud fra  
Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt med det tillæg, at der tilføjes et punkt med valg af næstformand. 

 

2. Præsentation af bestyrelsens medlemmer 
Forslagsstiller Bente 
Baggrund Vi har fået to nye medlemmer i bestyrelsen, og i den forbindelse starter vi 

bestyrelsesmødet med en præsentationsrunde. 
Referat Vi foretog en præsentationsrunde med henblik på at lære hinanden at kende. 

 

3. Sidste nyt fra skoleleder 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Der startes op på en kommunal lederevaluering, som er igangsat i 

kommunen.  
 
Skolen er blevet pålagt at udarbejde en evakueringsplan, hvilket er et større 
arbejde. Planen afprøves på næste medarbejdermøde inden den rulles fuldt 
ud og kan godkendes. 
 
Skolen skal til at arbejde med PLOV – Påbegyndt, Livsfarlig Og Voldelig 
handling, hvilket betyder at alle skoler skal have en terrorplan. Planen 
udarbejdes i samarbejde med SSP og Politiet (PET). I arbejdet ligger også en 
plan for dialogen med børnene omkring PLOV, og hvordan vi reagerer 
hensigtsmæssig på trusler, og ikke mindst hvordan man spotter 
uhensigtsmæssig adfærd. 
 
Der er konstateret skimmelsvamp i Villaerne, og på baggrund af to 
uafhængige vurderinger konstateres det, at det ikke kan betale sig at 
reparere på dem. I stedet arbejdes der på leje af  to pavilloner, da der 
hverken er temarum eller personalerum, som følge af pladsmanglen.  
Vi drøftede muligheden for genbrug af mursten, og det blev aftalt at 
Jonathan undersøger muligheden hos ekstern part. 
 
Der arbejdes på tildeling af midler med henblik på et relevant SFO-tilbud til 
vores børn, hvilket kræver ekstra midler, idet nuværende drift af SFO’en 
tages fra skoledelen. 
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Temperatursænkningen undersøges pt. ved en spørgerunde. Der kan til tider 
være rigtig koldt i lokalerne, og det kan være et problem for vores elever. 

 

4. Økonomi 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Den ene af vores busser er gået i stykker, og vi er i gang med at vurdere om vi 

skal udskifte to af busserne. Det kræver udlicitering, hvis vi skal have nye 
busser. 
 
Budget 2023 er under udarbejdelse med den nye takstberegning fra 
Komponent. De fremlagte budgetter er fejlbehæftede – bl.a. er tildelingen til 
gruppeordninger højere end til Herrestrup Skole, hvilket ikke hænger 
sammen med arbejdet med Komponent. Vi afventer således korrekte 
budgetter, der passer til aftalte tildelinger og korrekt elevtal. 

 

5. Slip Fri ordning 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund  
Bilag Ja 
Referat Regeringen har lavet et oplæg til at ”slippe kommunerne fri”, hvilket betyder, 

at der fra kommunal side lægges op til at alle institutioner skal arbejde med 
afbureaukratisering og forenkling. Personalet på skolen er bedt om at udfylde 
spørgeskemaer med henblik på at få et udgangspunkt for arbejdet. 

 

6. Planlægning af nyt skoleår 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Nej 
Baggrund  
Referat Vi er gået i gang med at planlægge skoleåret 2023/2024, og der arbejdes bl.a. 

med visitationer, placering af klasser, prioritering af ressourcer samt 
planlægning af flyt trinene imellem. I forbindelse med en række nye 
personaler er der behov for gennemgang af principperne på ny med henblik 
på at sikre korrekt placering. Tillige vurderes behovet for rokering blandt 
personalet, således at børnene lærer at navigere blandt forskellige voksne, og 
ikke bliver FOR afhængig af enkelte personaler. For at sikre ensartethed 
blandt personalet skal alle personaler have 40 timers in-house kursus.  
 
Der fortsættes med arbejdet med Social Tækning med Jannik Beyer og 
studiegrupper. 

 

7. Eksamensfri skole 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund  
Bilag  Nej 
Referat Vi drøftede udfordringen ved krav om eksamen og det forhold at børnene 

AKTIVT skal fravælge eksamen. Det kan være en udfordring for børnene at få 
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at vide, at de IKKE vurderes at kunne gå til eksamenen. Det vil give ro for 
eleverne ikke at skulle forholde sig til et fravalg, men i stedet et tilvalg. 
 
Der laves et større oplæg til diskussion på et af de kommende 
bestyrelsesmøder. 

 

8. Status på ansættelse af souschef 
Forslagsstiller Bente 
Baggrund Der er modtaget ansøgninger og afholdt møder med potentielle kandidater. 

Der orienteres om status på processen. 
Bilag  
Referat Det blev informeret, at Bård er blevet valgt som ny souschef efter afholdte 

ansættelsessamtaler. 
 

9. Valg af næstformand 
Forslagsstiller Bente 
Baggrund Vi mangler en næstformand 
Referat Jonathan blev valgt. 

 

10. Evt. 
Referat Fremadrettet vil der være en let anretning til bestyrelsesmøderne. 

 
Sidste bestyrelsesmøde i juni bliver rykket – ny dato tilkommer. 
 
Internatophold for bestyrelsen afventer indbydelse. 

 

Godkendelse af referat: Referatet blev oplæst og godkendt. 

Næste møde d. 23. februar kl. 18.00 

 

 


